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Q i HABITATION
Q L | |Habitation quadruplex :

Rez:133.2 m?
Rez +1: 68.1 m?
Rez +2: 93 m?
Rez +3: 76.2 m?

vive & planter

Haie

Total hors comble: 370.5m?
(comble: 24.6m?)

- +]- 4115 -

adastre: 2069P10
itation + jardin

| |Appartement 1: 80.5m?

| [ |Appartement 2: 87.8m?

Cadastre:Div 1 Section A n° 2069 A12 et H7

Ap— ‘ [ |Appartement 3: Duplex

tion + jardin jardin
T T 9 ‘ Rez+3:80.4m2

ST Rez +4: 39.2m?

Total: 119.6m?
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Ruedes cerisiers . . — () o~ — —

e — ~ Rev. Hydrocarboné

Situation: Rue des Cerisiers, 6700 Arlon Résidence

Echelle: 1:200 CERISIERS D E‘A 0P

REAM Group
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11.6 m?

L
**********************

il

133.2 m?

50.5 m?

R

HABITATION
| |Habitation :133.2 m?

APPARTEMENT

| |Circulation: 11.6m?
| |Locaux techniques: 9.4m?

| |Zone garage : 50.5m?

REZ DE CHAUSSEE
Echelle: 1:100

Résidence
CERISIERS

DE‘AUP

REAM Group




HABITATION
| |Habitation :68.1 m?

—
e e et e e e e e ¢ e e ¢ e

- - APPARTEMENT
B | |Appartement 1: 2chambres 80.4m?
| |Circulation: 20.4m?
/ dl
7
20.4
) i
fJ App 1
i 2 chambres
W 80.5 m?
68.1 m? -
vbg = Alg. 40
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, i

| !
| !

|
\ !

|
| !
| !

|
| I
|

REZ +1 Résidence - E‘A 0p
Echelle: 1:100 . CERISIERS Luy




HABITATION
| |Habitation :93 m?

——
e e et e e e e e ¢ e e ¢ e

o - APPARTEMENT
| |Appartement 2: 2chambres 87.8m?
; = =1 | |Circulation: 12m?
[ 1/ \\
i E \i\\ / / @
@ —
7 pd
O
a ¥
12.0 m? ‘
qﬂ = CI i[ MWJ\ ML
@ / App 2
2 chambres
87.8 m?
i N\
L i A
] 93.0 m? -
41:% = T Alg. 40

REZ +2 Résidence

Echelle: 1:100 CERISIERS D E‘A 0P

REAM Group




Alg. 65

||
— O
‘/ CI .
| : ]
£ : 2K
] L
N,
-
76.2 m2 .

Alg. 100
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HABITATION

| |Habitation :76.2 m?

APPARTEMENT

| |Appartement 3: Duplex 2chambres
80.4m? +39.2=119.6m?

| |Circulation: 12m?

REZ +3
Echelle: 1:100

Résidence
CERISIERS

DE‘AUP

REAM Group
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HABITATION
| |Habitation: comble :24.6m?

APPARTEMENT

| |Appartement 3: Duplex 2chambres
80.4m? +39.2=119.6m?

REZ +4
Echelle: 1:100

Résidence
CERISIERS

DE‘AUP

REAM Group
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